"
@ % & % Multiplicar por potencias de diez (numero faltante)

Nombre: Fecha: Puntuacion:
5,963 x = 5963 5,959 x =595.9
10, 735 x =107.35 7, 868 x =78.68
8,61 x = 86.1 4,674 x =46.74
10, 54 x = 10540 9,767 x =976.7
5, 549 x =554.9 7,324 x =73.24
8,29 x = 829 10, 742 x =107.42
6, 74 x =674 5,342 x =5342
10,731 x =107.31 3, 863 x = 38.63
8,428 x = 842.8 9, 168 x = 9168
1,97 x = 1970 7,723 = 7723
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% ¥ Multiplicar por potencias de diez (nimero faltante)

Nombre: Fecha: Puntuacion:
5,963 x 1000 = 5963 5,959 x 100 = 595.9
10,735 x 10 = 107.35 7,868 x 10 = 78.68
8,61 x 10 = 86.1 4,674 % 10 = 46.74
10, 54 x 1000 = 10540 9,767 x 100 = 976.7
5,549 x 100 = 554.9 7,324 % 10 = 73.24
8,29 x 100 = 829 10, 742 x 10 = 107.42
6,74 x 100 = 674 5,342 x 10 = 53.42
10,731 x 10 = 107.31 3,863 x 10 = 38.63
8,428 x 100 = 842.8 9,168 x 1000 = 9168
1,97 x 1000 = 1970 7,723 x 1000 = 7723
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